



强信心 稳经济 促发展

焦桥镇坚持党建统领,全力跑出重点项目建设“加速度”

“倒排工期+挂图作战”推进30项重点工作

滨州日报/滨州网讯(记者 田中岳 通讯员 李冉冉 报道)民之所盼,政之所向。近日,记者走进邹平市焦桥镇人民政府办公大厅,看到一张“攻坚2023”重点工作任务清单进度表醒目地张贴在墙上。展板上,每个项目的名称、建设进度和责任人等信息一目了然。

今年以来,焦桥镇充分发挥党建引领作用,吹响30项重点工作冲锋号,全力跑出重点项目建设“加速度”。“倒排工期、挂图作战”已经成为该镇“攻坚2023”的主旋律。

度项目按期赶上,不断推进各项重点工作落地生效。

提高干部能力 当好“实干家”

焦桥镇坚持问题导向、过程导向和结果导向,引导干部树立学习思维、有解思维和创意思维,全力攻难点、解难题、破难关,加快项目建设。组织镇村干部分批次开展外出培训活动,到江苏省昆山市、青岛市莱西市、潍坊市寿光市等地进行考察学习,引导干部“走出去”,与兄弟镇街比、与市外先进地区比,对标对表,查缺补漏,强化担当尽责意识,大兴拼搏实干之风,为做好重点工作任务提供坚实组织保障。

建立督导机制 吹响“集结号”

焦桥镇强化结果导向,制定“攻

坚2023”重点工作任务清单,并在镇府大厅醒目位置进行展示,对清单内工作内容实行“亮灯管理”,即:“绿灯”为工作正常推进,“红灯”为工作推进不力,对“亮灯”情况进行上墙,让干实事的人“露露脸”,让不干事的人“红红脸”。所有专班工作实行一周一调度、一月一总结,完成情况在全镇进行一季一通报,以实绩论英雄。镇纪委按月督导检查,充分发挥考核“指挥棒”作用,将工作完成情况纳入考核评优,对工作推进不力的严肃追责。

实干争早春,攻坚正当时。焦桥镇党委政府将深入贯彻落实邹平市“攻坚2023”重点工作动员大会精神,充分发挥全方位党建统领作用,围绕全镇“677”工作目标,把党的优势转化为推进重点工作落地见效的强大动能,抢抓黄金施工期,推动全镇“六大专项攻坚”行动全面落地开花。

滨城区用好用活高层次人才专项编制“周转池”

为经济社会高质量发展提供强有力人才支撑

滨州日报/滨州网滨城讯(通讯员 张媛 报道)近年来,滨城区委编办立足新发展阶段新任务、新要求,聚焦人才支撑保障,创新思路、统筹编制、定向调配,充分发挥机构编制资源在人才强区中的“支点”作用,撬动人才工作高质量发展,服务经济社会发展大局。

加大教育领域编制资源供给力度,通过设立中小学教职员临时周转编制专户,专项用于高层次教师引进,一次性引进优秀教师130名,为教育事业更好的发展注入了“新动能”。

该办坚持问题导向、效益导向,围绕服务保障全区高层次人才引进,通过盘活挖潜、内部调剂、编制统筹等方式,设立高层次人才专项编制“周转池”,着力破解部门(单位)引才编制不足、人才难留的问题。

同时,该办全力配合相关部门开展“硕博引进”“选调市外外籍人才”等工作,在下达机关企事业单位年度用编进人计划时,结合单位工作需要、人员结构比例、预计退休人数、空编数额等情况,充分预留人才引进所需用编计划,最大限度满足重点行业领域和基层一线人才用编需求,为全区高质量发展提供了强有力人才支撑。

自去年以来,该办瞄准群众关注的教育均衡发展问题,着力

无棣启动“联村共富”工程

滨州日报/滨州网无棣讯(通讯员 张海鹰 张连成 报道)3月16日,无棣县新海工业园、柳堡镇“园地共建”暨“联村共富”乡村振兴服务公司正式启动运营,以实业促产业、变“输血”为“造血”,激活乡村振兴内生动力。

园区企业通过捐款捐物,资助共建村开展建设敬老院、修路、建广场、紧急救助、疫情防控等工作,招聘共建村职工700余人,职工人均年收入5万余元。

近年来,新海工业园党工委深入贯彻落实乡村振兴战略,与柳堡镇党委共同研究确定“党建引领聚力 融合赋能促发展”工作思路,扎实开展“园地共建”主题活

动,园区企业通过捐款捐物,资助共建村开展建设敬老院、修路、建广场、紧急救助、疫情防控等工作,招聘共建村职工700余人,职工人均年收入5万余元。无棣此次启动“联村共富”工程后,柳堡镇党委、政府及全镇人民群众将为新海工业园企业提供全方位、全要素保障,为园区企业发展保驾护航,全面开创“联村更联心”美丽发展新局面。

湖滨镇:

加大普法教育力度 关心关爱妇女儿童

滨州日报/滨州网博兴讯(通讯员 韩晓红 报道)近日,博兴县湖滨镇综治中心联合镇妇联、司法所等单位,组织志愿者来到柳桥村、黎明再生资源工贸有限公司,开展“保障妇女权益 共建法治博兴”主题教育宣传活动,引导广大妇女知法、守法、用法,增强依法维护自身合法权益的意识。

志愿者们通过悬挂横幅标语、发放宣传资料等形式,向广大妇女群众宣传《妇女权益保障法》《反家庭暴力法》等有关法律知识,并现场解答妇女群众提出的各类问题,引导她们学会用法律武器保护自己,构建幸福美满家庭,营造了全社会关心关爱妇女儿童的良好氛围。

法治宣传进乡村 普法惠民暖人心

滨州日报/滨州网邹平讯(通讯员 霍广 报道)3月17日,邹平市新时代文明实践志愿服务总队联合邹平市司法局韩店司法所,开展“情暖三月 携法同行”法律援助志愿服务活动。

志愿者们走进孙家村,通过设置LED屏、发放宣传资料、现场答疑解惑等方式,向群众详细讲解法律援助的申请条件、范围和程序,耐心解答群众关心的婚姻家庭、继承、防诈骗等法律问题。同时,还向群众讲解《民法典》中与群众生产生活息息相关的法律知识,引导群众在任何时候都要以理性、合法的形式表达利益诉求,学会运用法律武器维护自己的合法权益。

大高两所幼儿园开展“青蓝结对”主题活动

滨州日报/滨州网沾化讯(通讯员 李勇志 报道)为加强幼教队伍建设,构建有发展潜力的幼教梯队,近日,沾化区大高镇万家幼儿园与该镇中心幼儿园联合开展“青蓝结对”主题活动。

两所幼儿园通过新老教师结对帮扶,充分发挥优质教育资源的辐射带动作用,建立结对帮扶长效机制,进一步推动该镇学前教育事业的优质均衡发展。

凝心聚力做好党建工作 全面提升教育教学水平

滨州日报/滨州网阳信讯(通讯员 周洪伟 马建美 报道)近日,阳信县阳店镇小学党支部组织全体党员,召开民主生活会。该党支部全体党员紧紧围绕

“争先创优我先行 凝心聚力提质量”这一主题畅所欲言,为做好基层党建工作、提升教育教学水平建言献策,助力推动全校教育教学质量稳步提升。

小手拉大手 亲情助廉洁

下洼镇第一小学开展清廉文化进校园主题教育活动



滨州日报/滨州网沾化讯(通讯员 王曰芹 高振霞 报道)为进一步推进清廉学校建设,近日,沾化区下洼镇第一小学开展“小手拉大手 亲情助廉洁”清廉文化进校园主题教育活动。

该校主要负责同志表示,将把此项活动持续深入开展下去,抓住一切机会,扎扎实实推进清廉文化进校园主题教育活动,努力培养清廉学子,营造风清气正的社会主义事业接班人。

该校利用周一升旗仪式,开展了主题为“以廉育人 诚信守法”宣传教育活动,并现场发放了廉洁教育活动倡议书,营造廉洁教育浓厚氛围;开展以“清风徐徐吹‘廉’花朵朵开”为主题的校园板报活动,各班学生用生动的笔触,描绘

出一幅幅他们心里的廉洁主题画卷;开展以“小手拉大手 传承好家风”为主题的廉洁校园手抄报和绘画活动,以家庭教育助力社会良好风气的形成。与此同时,该校针对不同群体,分别提出不同的倡议和要求,即:校领导要廉洁从政、勤俭办学;教师要廉洁从教、服务学生;学生要敬廉崇洁、诚信守法;家长要倡树良好家风,为孩子做出榜样……全力以赴把学校、家庭建设成廉洁、温馨、幸福的港湾。

富国街道150名干部进驻28个责任网格

全面落实文明城市创建责任措施,推进创城工作有力有序开展



滨州日报/滨州网讯(记者 郭刚 通讯员 刘增辉 报道)“每周六早上,志愿者们就来到小区开展志愿服务,看着他们为小区作出那么多贡献,俺们很多人也不自觉地加入到志愿服务队伍中。看到小区环境

越来越美,心情也越来越好,俺们打心眼里高兴。”近日,家住沾化区富国街道富国苑的居民张女士说。

车,营造了“全民参与文明创建”的浓厚氛围。

为持续深入推进全国文明城市创建工作,今年以来,富国街道通过制订全国文明城市创建工作实施方案,将主城区划分28个文明创建责任网格,抽调街道150余名干部,成立16个创城志愿服务小分队进驻网格,确保创建工作有力有序、高效推进。充分利用小区“红色之声”、社区宣传栏、宣传车广播等各种载体,实时报道创建工作动态、先进典型事迹。组织开展“清洁家园”行动,累计清理卫生死角28个、各类小广告630余处、生活垃圾100余

该街道党工委副书记崔喆介绍,富国街道在美化、绿化、净化环境卫生,提升城市品质的同时,推动文明实践平台提档升级,充分发挥1个新时代文明实践所和41个新时代文明实践站(站)内理论宣讲、市民教育、文化健身、科普宣传等活动室,扎实开展丰富多彩的新时代文明实践志愿服务活动。注重乡风文明的塑造,将文化传承、主题教育与休闲娱乐有机结合,扎实推进移风易俗,打造文明村镇、文明家庭、文明校园。同时,该街道广泛组织社区、

村,开展寻找身边好人等先进典型,宣传道德模范。积极开展脱贫攻坚、文化体育、文明城创建等志愿服务活动,弘扬新时代文明实践新风尚,不断促进辖区群众道德水平、文明素养进一步提升,让文明之风吹遍富国街道每个角落。

“富国街道始终坚持全心全意为人民服务的宗旨,紧紧围绕创建全国文明城市的总目标,结合‘一联双包双下沉’责任机制,充分发挥‘全域红领支部进小区’引领作用,发扬雷厉风行、马上就干的作风,切实推动创城工作走深、走细、走实!”富国街道党工委副书记李建青表示。

学习消防知识 增强安全意识

3月18日上午,滨城区实验小学一年级二班组织学生及家长,走进开发区消防救援大队,现场聆听消防员讲解消防救援知识、介绍消防设备使用方法,进一步增强消防安全意识,为推进平安校园建设奠定了基础。

(滨州日报/滨州网通讯员 摄影)



下河乡“三个到位”抓实春耕备耕工作

滨州日报/滨州网讯(记者 郭刚 通讯员 冯亚飞 报道)今年春天以来,沾化区下河乡坚持从安排部署到位、基础设施到位、技术指导到位、“三个到位”抓实春耕备耕工作,蓄力开启农业生产“开门红”。

区内小麦春灌、产业园春种、大棚冬枣春季管理等工作进行安排部署,严格落实“1+3+27”工作责任制,该乡政府与3个管区、管区与27个村,分别签订责任书,确保春季农业生产有序高效进行。

110余人次、机械70余台次,全面检查维修各类机电提灌设备和各级渠道闸门等50余处,为春灌用水提供良好的工程设施设备保障。该乡抢抓潮河干流来水时机,以大部泵站、三兴泵站等抽水站提灌黄河水,共浇灌耕地7万余亩。充分利用东营来水,浇地1万余亩。目前每天浇地2000亩左右,预计半个月时间将全部完成全乡农田灌溉。

技术指导到位。该乡定期召开大棚冬枣春季管理技术暨“沾冬2号”改良培训会,邀请技术专家、优秀枣农,现场讲解冬枣管理知识,培训枣农80余人。同时,组织天成现代农业产业园、马新河产业园技术人员,先后两批共25人到潍坊、济南等地,学习春季瓜果管理技术,全面提高农户春管水平。

弘扬雷锋精神 倡树清风正气

信城街道纪检监察工委组织开展纪法宣讲活动

滨州日报/滨州网阳信讯(通讯员 孙珊珊 报道)3月14日,阳信县信城街道纪检监察工委组织工作人员,走进恒泰社区,开展主题为“弘扬雷锋精神 树立清风正气”的纪法宣讲活动,以雷锋精神“守纪律、讲规矩”的精神,引导社区广大党员干部进一步提高廉洁自律意识。

宣讲结束后,工作人员组织党员干部来到新时代廉洁文化示范点接受警示教育,一例例详实鲜活的案例、一个个令人警醒的场景,为在场每一名党员干部带来了强烈的思想冲击和心灵震撼,让党员干部接受了一次深刻的思想洗礼和政治教育,真正促使纪律规矩内化于心、外化于行。

此次宣讲活动,进一步增强了党员干部的廉洁自律意识,更加深了党员对腐败问题严重性和危害性的认识,提醒广大党员干部要时刻做到防微杜渐、警钟长鸣、守住底线,远离高压线。参加活动的党员干部纷纷表示,今后一定要引以为戒,加强党性修养,坚定理想信念,弘扬雷锋精神,树立正确的世界观、人生观、价值观和权力观,共同营造风清气正的社会环境。

据了解,自2020年6月以来,信城街道纪检监察工委积极创新党员教育方式,组织工作人员,深入社区、网格开展纪法宣讲系列活动,推动实现基层廉洁教育常态化;结合各党支部主题党日活动和党员教育培训,累计开展70余场纪法宣讲,培训党员6000余人次。通过开展宣讲活动,真正把纪法教育和警示教育从“关键少数”推向“绝大多数”,进一步扩大廉政教育的覆盖面和影响力,促进基层党员准确理解和把握党纪法规精神实质。